Acrana +7(77172)727-132 Bonrorpap (844)278-03-48 Boponex (473)204-51-73
ExarepunOypr (343)384-55-89 Kasanbp (843)206-01-48 Kpacnopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 Hyoxuuit Hosropop, (831)429-08-12
HoBocu6bupck (383)227-86-73 PocroB-Ha-[lony (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cankr-IlerepOypr (812)309-46-40 Capatos (845)249-38-78 Ya (347)229-48-12
Enunsiit agpec: tka@nt-rt.ru
Beo6-caiit: www.teko.nt-rt.ru

AKceccyapsl K OITMYE€CKUM JaTYMKaM



Omnucanume akceccyapoB K ONITUYECKUM JaTYMKAM

K MOHTaXy WM KpeIUIEeHMI0O ONTUYeCKUX
OECKOHTAKTHBIX BBIK/II0OYaTe el
IpeNbsBISAIOT OOjee XecTKue TpeOOBaHUS,
4eM K OCTa/IbHBIM IPYIIIIaM JaTYMKOB.

[IosToMy @1  MOHTaXa  ONTUYECKUX
JAaTYMKOB MBI IIpPeJjIaraéM CIIeLVa/IbHbIe
Kpene>XHble KPOHIITEIHbI i LA
UWIVHIPUYECKUX WM A IPAMOYTOJIbHBIX
KOpPIIYCOB.

1 TouyHOrOo OOHApPyXXeHMS MaJTeHbKUX
00BEKTOB MBI IIpefjaraeM IIPUMEHUTb
puadparMpl, OHY OTPAaHMYMBAIOT CEYEHUE
CBETOBOT'O ITIOTOKA, POPMUPYS «y3KMil» JIyd
CIIOCOOHBIVT OOHAPYXUTh Masible OOBEKTHI.

Hnd MecT TIfe YCTaHOBUTb OITUYECKUI
JaT4MK HE BO3MOXKHO 13-32 OTPaHMYEHUI B
pasMepax MeCTa YCTAaHOBKM pPEKOMEHyeM
IPVMEHATD NATYUKU C OINTOBOTOKOHHBIMM
HacaJgKaMu.

Hns  perpopedeKTOPHBIX  ONTUYECKUX
MATYMKOB TIpeJylaraeM pas3inyHble BAPUAHTHI
CBETOBO3BpaIaTenei (katadoToB) B
KPYIJIOM U IPSIMOYTOTbHOM VICIIOJTHEHWIA.




ONTUYECKUE ONTUYECKUE
OnTOBONMOKOHHLIE HAaCaAKM K AaTyMKam

BbIKNMIOYATENN BbIKNMIOYATEN
Pa3mep Kopnyca HakOHeYHWKa, MM M3x15 M3x12 M6x25 M6x15 5x15
HanbHocTb AencTaust 10 Mm/40 mm/150 Mm 10 Mm/40 mm/150 Mm 10 mm/20 mMm 10 Mm/20 mm 10 Mm/20 Mm
15 10 15

M6
M4

M6

o5

@14 @14

L

214 214 214

25

25
25
25
25

‘ M18x M18x1 M18x1 M18x1 M18x1

222 222 22 ) )
HanmeHoBaHue OFT A4-001P OFT A4-002P OFV A4-001P OFV A4-002P OFV A4-003P
[nametp BonokHa, MM 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
[nuHa BonokHa, M 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
Martepuan kopnyca HakoHeYHUKa NatyHb JlaTyHb JlaTyHb JlatyHb JlatyHb
Matepuan BonokHa MnacTtuk lnactuk MnacTuk MnacTuk [nacTtuk
[lnana3oH pabounx Temnepartyp -40°C...+65°C -40°C...+65°C -40°C...+65°C -40°C...+65°C -40°C...+65°C
BHumaHue: Bo3MOXHO M3roTOBIEHWE ONTOBOMOKOHHBIX HAaca40K C AnHON BonokHa ot 0,3 M 4o 2 m. AanbHocTb AeicTens Hacagok OFV ykasaHa npy UCMomnb3oBaHUM AATHMKOB
Tmna OV pe3bboBoro ncnonHeHus ¢ ganbHoctoto genctauns 800 mm n 1000 mm.
Pa3amep kopnyca HakOHeYHUKa, MM J4x25 M5x0,5x25
JlanbHOCTb AeicTBuS 10 mm/40 mm/150 Mm 10 mm/40 Mm/150 MM
25 25

o4

M5x0,5

a14 14

L i

25
25

M18x1 ‘ M18x1

222 222
HanmeHoBaHne OFT A4-004P OFT A4-005P
[lnameTp BONOKHa, MM 1,0 1,0
[nuHa BonokHa, M 1,0 1,0
MaTepuan kopnyca HakoHeuHwKa JlaTyHb NatyHb
Matepuan BonokHa Mnactuk lMnacTuk
[nana3oH pabounx TemnepaTtyp -40°C...+65°C -40°C...+65°C

[danbHocTb geicteus Hacagok OF T ykasaHa npu ucnonb3oBaHuy aatyunkos Tuna OV pe3bbosoro
ncnonHenns M18x1 ¢ ganbHoctbto genctans 150 mm, 400 mm 1 800 MM COOTBETCTBEHHO.

BbiknouaTenu kK oNnTOBONOKOHHLIM Hacaakam Bbl cmoxeTe nogobpats B pasaene 2.1

242 |1 ™ 243




HacaaKu K JaTdymkam

OnTOBONOKOHHbIE
262x17

OMNTUYECKUE
BbIKIIOYATENN

80,5x6,5

CBeToBO3BpaLyaTenu

KpoHLwwTenHbl

ONTUYECKUE
BbIKNIOYATEINN

MpumeHseMocTb

50

71

112x82x8
D71

[aGapuUTHLIN pa3mep, MM
OTpaxaroLLas IoBepXHOCTb, MM

64

141,142, 143, 144, 145, 146

© ,m
2 \ -
] 3 S e
-. 8 ® (@)
\
oL
P IaVAYa X
/ :
2 \
a I (E g |
) /]| ® o
\ /
o :
<
[N
2=
i)
NSIRV N

~ —

© -

S &
(0]
=
I
©
o
o
I
[}
=
=
©
x

6l
G'G8 T
m/mﬂ :
50&&
& =

|

%)
o

(32

G'8e

G9¢
ST

G'q

161

134

126

23
18,8
83

gL

g

Q
s | K5 B
e
= oI
Pad
5 2&001
162 GWM 5
[ [
e
[4% T
y
u Vi
el < 014,
oy < I
|
o
, ~
1
|L [4 2NN S—
T T 19
0 vl
9
5}
U |3

30

€'c

Mnactuk+Cranb
<70°C
162x162x8,5
T1x4 wr.

<70°C
30x5
@30

MnacTuk

Mnactvk+Cranb
<70°C
60x6,5
50

Paboyas TeMnepartypa

Matepuan

labapuTHbIN pasmep, MM
OtpaxaroLLas NoBepPXHOCTb, MM

HL T41
161

8

HL 161

18

HL I34

131

g9 T

©

0162

ﬁ{

37

(-]

95

Gel

N

ve

Eid

@

2

28

6.2

&

234

38

Gy

OR6
Mnactuk+J16T
<70°C

OR5
MnacTuk
<70°C

OR4
nacTuk
<70°C

Paboyas TemMnepartypa

HammeHoBaHne
Matepuan

60x60x6,5

80,5x20x6,5

BTM10.5208.100

HL 8

1'g¢

STl

)

30°

/ o\

318

Ve

Sl

g

HL 126
133

HanmeHoBaHue
MpumeHsemocTb

¥4

/ o\

30°
318

(A4

<l

HL 18

M
)

204
HL I33

Ve

Sl

HanmeHoBaHue

labapuTtHbIN pasmep, MM

M30x1,5

M18x1

M12x1

MpumeHseMocTb

60x60

71x20

OTpaxatoLLasi NoBEPXHOCTb, MM

=

69

24,2

80,5

OR8
MnacTtuk
<70°C

62
71

S5

I}
=
=)
o~

@42

(74

69

OR7
MnacTuk
<70°C

Paboyas TeMnepartypa

HammeHoBaHue
Matepwan

ﬁ

51

HL M30

M30x1,5

65

68

T~
//

HL M18

4

HL M12

HanmeHoBaHue

N 245

244 |Tere



ONTUYECKUE

na armMbl
BLIKMIOUATENM |  HMadp
F'abapuTHbIi pasmep, MM 22x20x16 22x20x16 22x20x16 22x20x16
CeueHue, MM 1x10 2x10 3x10 4x10
@22 222 222 @22
10 10 10 10
=520 =520 =520 =520
M18x1 M18x1 M18x1 M18x1
1 | 1 | 1 | 1 |
HanmeHoBaHue OB11 0OB12 0OB13 OB14
Fa6apuTHbIN pasmep, MM 22x20x16 22x20x16 22x20x16 22x20x16
CeuveHue, MM 1 a2 3 3,5
@22 222 @22
X Q Q
@1 22 @35
=520 =520 =520
M18x1 M18x1 M18x1 M18x1
HanmeHoBaHue 0OB01 0B02 0OB03 0OB04
FabapuTHLIN pa3mep, MM 22x20x16 22x85
CeyeHue, MM 4.8 2x14
om M18xt o 3asBKe 3aKa34nka BOSMOXHO
1 n3roTosneHune JJ,I/IaCbpaFM anga onTu4ecknx
T | AaTymkoB I8 mm, 12 mm, M12x1
24,8 <
=520
=520
M18x1 M18x1
1 222
7 \ /
= \
14
HanmeHoBaHune 0B05 0B2

246 |1



ITo BompocaMm npopax 1 MOgIep>KKM o0pananrech:

Acrana +7(77172)727-132 Bonrorpap (844)278-03-48 Boponex (473)204-51-73
ExarepunoOypr (343)384-55-89 Kasanb (843)206-01-48 Kpacuopap (861)203-40-90
Kpacnospck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 Hywxuuit Hosropop (831)429-08-12
Hosocubupck (383)227-86-73 PocroB-Ha-JloHy (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cankt-Iletep6ypr (812)309-46-40 Capatos (845)249-38-78 Ya (347)229-48-12

Epunsiit agpec: tka@nt-rt.ru
Be6-caiiT: www.teko.nt-rt.ru



	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



